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Zum kommenden Osterfest wünschen wir Ihnen eine fröhliche und schöne Zeit, 

viel Erholung und Herzlichkeit bei der festlichen Mahl im Kreis der Familie, 

als auch jede Menge Glück im privaten und beruflichen Leben 

  

Zarząd GFPS-Polska/ Vorstand GFPS-Polska: 

Paulina Bocheńska – Przewodnicząca 

Agnieszka Kret - V-ce Przewodnicząca 

Filip Piasecki - Skarbnik 

Karolina Głębocka - Koordynator ds. Projektów 

Maja Niestrój - Członek Zarządu ds. PR 

Sara Woźny - Członek Zarządu ds. Fundraisingu 

 

http://www.gfps.pl/


Po prostu GFPS! 

GFPS - cztery litery studenckiej młodości. Zawiera się w nich siła pasji, chęć 

rozwoju, pragnienie przygody oraz otwartość na świat i nowe znajomości.  Jak to 

możliwe? Po prostu GFPS! 

Polskie Stowarzyszenie Naukowo-Kulturalne w Europie Środkowej i Wschodniej – jak 

poważnie by ta nazwa nie brzmiała, oznacza ni mniej, ni więcej jak tylko młodych  

i zaangażowanych ludzi, którzy podczas wspólnych spotkań poszukują twórczego 

kontaktu.  

 

Oficjalna działalność Stowarzyszenia to organizacja wymiany stypendialnej oraz 

szeroko rozumiane wsparcie dla przepływu myśli naukowo-kulturalnej. Nieoficjalnie 

natomiast to niekończący się łańcuch sympatii, której podstawą są wielorakie pasje  

i jedna - wspólna idea międzykulturowego dialogu. Członkom GFPS chodzi przede 

wszystkim o to, aby się spotykać, uczyć się siebie i od siebie nawzajem. 

Działaj z Nami! Świętuj z Nami! 

Stowarzyszenie Naukowo-Kulturalne w Europie Środkowej i Wschodniej (GFPS) 

świętuje swoją potrójną rocznicę powstania: GFPS e.V. (w Niemczech) obchodzi w 

tym roku swoje 25-lecie, GFPS-Polska swoje 15-lecie, a GFPS-CZ (w Czechach) 10-

lecie. 

 

Jubileuszowe obchody rocznicy odbędą się w Zgorzelcu w dniach 17-20 września 

2009. Na wielkie świętowanie serdecznie zapraszamy wszystkich byłych i obecnych 

stypendystów GFPS, naszych sponsorów, przyjaciół, a także osoby zainteresowane 

działalnością GFPS! 

 

 

 

Sylwetki członków nowego Zarządu, wybranego 28.03.09: 

 Paulina Bocheńska, Przewodnicząca 
 

Magister reżyserii dźwięku i teorii muzyki, absolwentka Uniwersytetu 

Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie i Hochschule für Film 

und Fernesehen w Poczdamie (dzięki stypendium GFPS i funduszom 

Polskiego Instytutu Sztuki Filmowej). Realizator dźwięku w filmie 

(obecnie w ramach założonego z kolegami ARTCORE Sound Studio w 

Warszawie). Członek Stowarzyszenia Filmowców Polskich i Audio 

Engineering Society. 

 

Pomysł na życie: duża, szczęśliwa rodzina. 

 

Kocham: dośpiewywać drugi głos w piosenkach, eksplorować góry zimą i 

latem, wracać do domu. 



 

Działam w GFPS, bo: chcę być wartościowym elementem tego 

niesamowitego perpetuum mobile. 

 

 Agnieszka Kret, V-ce Przewodnicząca 
 

Na co dzień studentka stosunków międzynarodowych Uniwersytetu 

Ekonomicznego w Krakowie. Cele na przyszłość niesprecyzowane. 

Wiadomo jednak, że będzie szczęśliwa, cokolwiek zrobi. Pasjonatka 

podróży pociągami, kawy w bezkarne sobotnie przedpołudnia, 

brokułów i wielu innych. Ale co najważniejsze: pasjonatka ludzi i 

kontaktu z nimi. 

Pomysł na życie: ludzie i szafa, a tak naprawdę? - To żyć, po prostu. 

Kocham: pociągi, herbatę najróżniejszą, kawę pitą leniwie, makie małe i 

zielone... 

Działam w GFPS, bo: GFPS to ludzie - co więcej - cudowni ludzie. Każde 

spotkanie z nimi daje mi zastrzyk energii i satysfakcję z tego, że możemy 

coś wspólnie stworzyć, więc...odpowiedziałam, prawda? 

 

Filip Piasecki, Skarbnik 
 

Obecnie student ekonomii Uniwersytetu Ekonomicznego w 

Poznaniu, dokładnie w połowie studiów. W głębi duszy Toruniak, 

ale obydwa miasta mają ze sobą dużo wspólnego. Aktualnie 

pracuje nad licencjatem oraz w firmie ubezpieczeniowej. 

Interesuję się oczywiście ekonomią, gospodarką, rynkami 

finansowymi, a poza tym: historią, elektroniką, informatyką, 

transportem, filmem, sportem i nie tylko. W GFPS działam od 

niedawna, ale mam nadzieję, że współpraca będzie się układała z 

pożytkiem dla obu stron. 

Pomysł na życie: Zdaje sobie sprawę z tego, że jeszcze nie wiem co mnie 

w życiu spotka, ale na wszelki wypadek mam kilka w zanadrzu. 

Kocham: sen, dobrze zjeść, pogadać, Internet… kolejność nie do końca 

przypadkowa :)  

Działam w GFPS, bo: organizacja mnie potrzebuje. 

 Karolina Głębocka, Koordynator ds. Projektów 

Jestem studentką IV roku Szkoły Głównej Handlowej, kierunek, który 

obrałam na mojej edukacyjno-zawodowej ścieżce: Finanse i 

Bankowość. Wbrew temu co taki wybór powinien sugerować ,nie 

wyobrażam sobie ciągłej pracy przed komputerem. To, co w życiu 

cenię najbardziej, to relacje międzyludzkie. Co mnie pobudza i 

napędza do działania, to właśnie bezpośredni kontakt z drugim 

człowiekiem. Moją pasją jest tworzenie i organizowanie różnego 

rodzaju przedsięwzięć oraz projektów,  dlatego niezmiernie cieszy 



mnie objęta funkcja w zarządzie GFPS.  

Pomysł na życie: „z nadzieją w przyszłość”. 

Kocham: muzykę Możdżera, zachody słońca, szum morza, taniec , jazdę 

na nartach, wino grzane i wiele innych… 

Działam w GFPS, bo: mimo niewielkiej odległości jaka dzieli nas od 

naszych sąsiadów, pojawiają się w obopólnych kontaktach bariery obcości 

i stereotypów. Wystarczy jednak, że odważymy się wejść w relacje 

osobiste – z konkretnymi ludźmi, a bardzo szybko wszystkie mury legną w 

gruzach i pozostaje wzajemne zrozumienie. 

 Maja Niestrój, PR 

Nieustająco kończę dwa kierunki studiów: Zarządzanie i 

Marketing w Agrobiznesie (Uniwersytet Rolniczy, Kraków) oraz 

Filozofię (Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie). Prace 

magisterskie „się piszą” – stan ten nie ulega zmianie, co najlepiej 

oddaje fazę przygotowania do przyszłej obrony. Przebywam 

obecnie w Wiedniu w ramach programu Erasmus. Jestem byłą 

stypendystką GFPS i to właśnie ono umożliwiło mi semestralny 

pobyt badawczy latem 2008 roku w Archiwum Husserla we 

Fryburgu Bryzgowijskim. Zaraziłam się wtedy ideą współpracy 

międzynarodowej, międzykulturowego dialogu. Zobaczyłam, jak 

mogą się rodzić bariery komunikacyjne wśród sąsiadów i jak 

pięknie jest je wspólnie pokonywać. Zapatrzyłam się na dłużej - 

postanowiłam przez najbliższy rok opowiadać innym: czym jest 

GFPS-Polska, co można zdziałać w ramach stowarzyszenia i 

dlaczego tak bardzo warto. 

Pomysł na życie: wyznaczać cele i je realizować; mówić o 

marzeniach  z zapałem, ambicjami i  absolutnym brakiem pokory 

wobec realiów. Żyć nieumiarkowanie. 

Kocham: ryzykować ze świadomością, ile mogę zyskać; badeńskiego 

Grauburgundera (szarego burgunda), dobrą literaturę i jeszcze lepsze 

od książek -  towarzystwo ludzi. 

Działam w GFPS, bo: tutaj znalazłam przyjaźnie, wolę działania i 

zaangażowanie. Tutaj mogę sprawdzić skuteczność i efektywność 

własnych poczynań. 



 

 

Zapraszamy do zapoznania się z ofertą stypendialną  

oraz aktywnej współpracy! 

 

 Sara Woźny, Fundraising 
 

Jestem absolwentką filologii germańskiej na UAM w Poznaniu. 

Jeszcze w trakcie studiów zaczęłam pracować w tłumaczeniach i 

marketingu w Niemczech, a w grudniu 2008 założyłam własną 

działalność, zajmującą się pośrednictwem gospodarczym polsko-

niemieckim oraz tłumaczeniami. Fascynuje mnie współpraca 

międzynarodowa, kontakty polsko-niemieckie, jak i wszelkie 

inicjatywy kulturalne, naukowe, mające na celu przełamywanie barier 

międzykulturowych. Bliska jest mi idea szeroko rozumianej integracji 

oraz walki ze skostniałymi stereotypami, zwłaszcza tymi na gruncie 

polsko-niemieckim. Poglądy mam liberalne, kosmopolityczne i jak 

najbardziej pokojowe, jestem entuzjastką nowych idei, wspólnych 

projektów oraz podróży dokądkolwiek się da. 

Pomysł na życie: pogodzić ciągłą potrzebę przemieszczania się po świecie 

oraz poznawania nowych ludzi z pracą i koncentracją jedynie na kilku z 

milionów pomysłów, które kłębią się w mojej głowie. 

Kocham: muzykę, podróże, słońce, dobrą kuchnię, kawę gourmet, taniec, 

szachy i grę na fortepianie. 

Działam w GFPS, bo: zachwyciła mnie inicjatywa Stowarzyszenia. Moja 

radość nie zna granic, że  dzięki zaufaniu innych członków GPFS mam 

możliwość zająć się zdobywaniem funduszy na tak szczytne cele. Mam 

nadzieję, że uda mi się to mimo wszechobecnego kryzysu gospodarki. 


